

25 mai – Ziua Internațională a Copilului Dispărut și Exploatat Sexual

25 mai 2022 6:35

7.572 de sesizări, privind disparițiile de copii au fost rezolvate de polițiștii structurilor de investigații criminale, în perioada aprilie 2021 – aprilie 2022. De asemenea, specialiștii în prevenirea criminalității au desfășurat peste 4.000 de activități, în cadrul campaniilor de prevenire a disparițiilor de minori.

În perioada 30.04.2021 – 20.04.2022, la nivelul Poliției Române, au fost înregistrate 7.577 de sesizări privind disparițiile de copii, în aceste cauze fiind dispusă căutarea, atât la nivel național, cât și la nivel internațional. Dintre aceste sesizări, 259 se refereau la copii cu vârste până la 10 ani, 2.003 cu vârsta cuprinsă între 10-14 ani și 5.315 minori mai mari de 14 ani. Menționăm că numărul sesizărilor nu reprezintă numărul copiilor dispăruți, deoarece același copil poate fi semnalat de mai multe ori într-un interval de timp ca fiind dispărut.

Majoritatea copiilor dispăruți sunt găsiți de polițiști în primele 24-48 de ore de la primirea sesizării. Astfel, în perioada de referință, au fost rezolvate 7.572 de sesizări.

Totodată, de la declanșarea războiului în Ucraina, Asociația Telefonul Copilului a fost informată de Missing Children Europe și de organizația neguvernamentală ucraineană Magnolia în legătură cu dispariția unor copii ucraineni. Cazurile semnalate au fost transmise către Poliția Română, conform parteneriatului încheiat între cele două entități, iar cei trei copii au fost identificați pe teritoriul României, aflându-se acum în siguranță.

De asemenea, prin structurile de cercetare și prevenire a criminalității, au fost desfășurate peste 4.000 de activități preventive, în cadrul campaniilor de prevenire a disparițiilor de copii, la nivel național.

„Mami, tu știi unde este copilul tău?, Sărbătorile se petrec în familie și Împreună pentru siguranța copiilor” sunt doar câteva slogane prin intermediul cărora polițiștii specializați în prevenirea criminalității s-au întâlnit cu peste 150.000 de copii beneficiari și 50.000 de adulți (părinți, bunici, tutori legali sau cadre didactice).

Obiectivele campaniilor de prevenire au urmărit conștientizarea minorilor asupra riscurilor la care se expun atunci când pleacă de acasă ori din centrele de ocrotire și informarea părinților și tutorilor legali despre necesitatea menținerii unei relații strânse cu copiii și a unei bune comunicări pentru rezolvarea divergențelor și problemelor specifice vârstei lor.

De asemenea, la nivelul Institutului de Cercetare și Prevenire a Criminalității a fost realizat Studiul privind disparițiile de minori: o viziune tripartită asupra plecărilor voluntare, care a îmbinat analiza statistică a datelor înregistrate la nivelul Direcției de Investigarea a Criminalității, coroborat cu partea de anchetă socială pe bază de interviu, în vederea conturării unei viziuni de interior asupra acestor fapte. În acest sens, au fost realizate interviuri cu reprezentanții tuturor actorilor instituționali implicați în cazuistică: polițiști, lucrători din centrele de ocrotire și protecție, respectiv D.G.A.S.P.C. (psihologi, asistenți maternali, manageri de caz), respectiv minori cu recurență în ceea ce privește părăsirea acestor centre.

Conform studiului menționat, printre cauzele generale care au dus la înregistrarea disparițiilor, se regăsesc: lipsa de atenție sau de interes/neglijare față de nevoile copilului aflat în dezvoltare, astfel încât copiii se simt nedoriți sau

ignorați; lipsa de control a situației școlare a copiilor, în ceea ce privește frecvența la cursuri și interesul pentru studiu arătat de copii; rigiditatea regulilor de conviețuire, lipsa de comunicare în familie sau în central de ocrotire, modele de comportament disfuncționale receptate, lipsa interesului pentru studii, practicarea cerșetoriei, lipsa de organizare a vieții, rezolvarea conflictuală a diferendelor, antecedente penale ale membrilor familiei, consum frecvent de alcool al unora dintre membrii familiei; starea materială precară, care determină neglijarea funcției de educație a familiei și plasarea ei la periferia preocupărilor față de copii, spiritul de aventură etc.

În pandemie, prevenirea părăsirii voluntare a domiciliului de către minori a reprezentat un procentaj semnificativ pentru situațiile de consiliere psihologică și juridică oferite de Asociația Telefonul Copilului. 31,25% dintre copiii care au contactat serviciile de consiliere psihologică și juridică oferite de Asociația Telefonul Copilului au menționat părăsirea voluntară a domiciliului drept soluție pentru evadarea din situațiile de neînțelegere cu părinții, iar 19,9% au menționat problemele sentimentale drept justificare pentru gestul lor.

Reamintim că, în România, funcționează numărul unic european pentru semnalarea copiilor dispăruți – 116.000, gestionat de Asociația Telefonul Copilului, care, alături de alte 31 de organizații europene, reprezintă Federația Europeană pentru copiii dispăruți și exploatați sexual Missing Children Europe.

Acest număr poate fi folosit pentru semnalarea dispariției unui copil de orice cetățean care se află pe teritoriul unui stat membru al Uniunii Europene.

Cerere mare pentru tratamentele balneare din Sanatoriul Mangalia

25 mai 2022 6:35

Cererea pentru serviciile balneare oferite de sanatoriul din Mangalia este din ce în ce mai mare, astfel că, pe Secția Spital, există un grad de ocupare de 100%, în timp ce, pe Secția Sanatorială locurile sunt limitate. "În această perioadă, solicitările pacienților sunt din ce în ce mai numeroase, întrucât la Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia sunt tratate afecțiuni diverse de tipul celor reumatismale degenerative, inflamatorii, sechele posttraumatice, afecțiuni ale sistemului nervos central și periferic, afecțiuni dermatologice, vasculare, dar și post-COVID-19, iar procedurile din unitatea noastră balneară sunt recunoscute la nivel național și internațional", au precizat reprezentanți din conducerea unității medicale. Tarifele practicate, în perioada 1 iunie – 30 septembrie, a.c., pentru servicii de cazare, masă și tratament, pe Secția Sanatorială, variază în funcție de dotări, dar și dacă cei interesați au asigurare medicală sau nu. Astfel, tariful aplicat este de 158 lei/zi/persoană, respectiv 177 de lei, în funcție de dotările camerei, pentru pacienții care au trimitere de la medicul de familie și asigurare medicală. Persoanele care se prezintă la unitatea balneară fără trimitere de la medic vor plăti serviciile la preț întreg cu o valoare cuprinsă între 242 și 261 de lei pentru o cameră cu 2 paturi, în timp ce pentru un apartament de 2 persoane, tarifele sunt de 237 de lei fără trimitere, respectiv 321 de lei cu trimitere de la medicul de familie.

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE KICKBOXING LA PROBELE DE TATAMI ȘI CUPA ROMÂNIEI LA PROBA K-1

25 mai 2022 6:35



Sâmbătă 21.05.2022, la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța s-a desfășurat Campionatul Național de Kickboxing la probele de la Tatami (Kick-Light, Light-Contact și Points-Fighting) și Cupa României la proba K-1 pe ring, sport olimpic.

La cele două concursuri s-au înscris:

-339 de sportivi, din 25 de cluburi sportive, la „Tatami”.

-36 de sportivi, din 12 cluburi sportive, la K-1.

Campionatul a durat 14 ore, s-a terminat după ora 24.00, ceea ce a impus eforturi deosebite din partea tuturor, a sportivilor, arbitrilor și organizatorilor.

<<Au fost meciuri deosebit de disputate, multe la un nivel tehnic superior, față de ceea ce am văzut în anii anteriori și mai ales față de multe dintre concursurile și show-urile tv, cu pretenții.

Cei mai buni sportivi din Kickboxing, s-au luptat la Constanța și au obținut locurile meritorii. Dovada cea mai bună este faptul că o sportivă din federație, Andreea Cebuc, din București, s-a calificat la Jocurile Mondiale, care se vor desfășura între 10-15 iulie, în Alabama, SUA, unde va participa o delegație condusă de președintele federației, dl. Dumitru Mocănașu și dl. Mircea Mitroescu, vicepreședinte. Aceasta fiind o etapă premergătoare calificărilor pentru Olimpiadă.

Pentru noi, organizatorii concursului, care practicăm alte discipline (Kung-Fu și Karate), a fost un efort pentru a ne ajuta colegii din federație și chiar pe sportivii din județul Constanța.

Dar, din Constanța, au participat doar sportivii de la CS Medgidia, secția de Kickboxing, condusă de dl. Iusein Tanior, ai cărui sportivi s-au comportat foarte bine și au urcat pe podium. Ceilalți sportivi din Constanța, care apar pe rețelele de socializare și în mass-media, ca fiind „mari campioni de Kickboxing”, la tot felul de concursuri locale și zonale, deținători ai multor titluri și centuri de „campion european la pro, semi-pro”, etc, nu au participat. Nu știe de ei, nimeni din afara județului!

Sportivii de la Medgidia au obținut următoarele rezultate:

a).La „K-1”:

-Curt Omer Ibazer = locul 1.

-Memet Melih = locul 2.

b).La „Kick-Light”:

-Ion Larisa Gabriela = locul 1.

-Ayan Emre Denis = locul 1.

-Curt Omer Ibazer = locul 1.

-Bucur Marius Ionuț = locul 2.

-Bucur Bogdan Constantin = locul 2.

-Memet Melih = locul 2.

Felicitări și mult succes în continuare, sportivilor de la Medgidia!

Ne bucurăm că am reușit să ne ajutăm colegii și mulțumim tuturor celor care ne-au sprijinit, în mod deosebit, conducerii Direcției de Sport a județului, doamnei director Florina Cristache și personalului implicat în această activitate.

Mulțumim pentru sprijin Primăriei Constanța, domnului viceprimar Ionuț Rusu.>>

Directorul Serviciului de Ambulanță Neamț și două asistente șefe, reținuți pentru luare de mită. Iată cum „operau” aceștia!

25 mai 2022 6:35

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial Bacău au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și reținerea pentru 24 de ore, începând cu data de 19 mai 2022, a inculpaților:

MORENCIU DAN DORIN, manager general interimar al Serviciului de Ambulanță Județean (S.J.A.) Neamț, în sarcina căruia s-a reținut comiterea infracțiunii de **luare de mită, în formă continuată**,

PREDA ELENA și **ROZOSCHI MARIA LUMINIȚA**, asistente șefe în cadrul S.J.A. Neamț, în sarcina căreia s-a reținut comiterea infracțiunii de **complicitate la luare de mită, în formă continuată**.

În ordonanțele procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În perioada 2 – 10 mai 2022, inculpatul Morenciu Dan Dorin, în calitate menționată mai sus, prin intermediul celor două subalterne (una dintre ele, respectiv inculpata Rozoschi Maria Luminița, fiind desemnată să organizeze unui examen) ar fi pretins de la opt persoane câte 5.000 euro pentru a fi declarați admiși în contextul menționat mai sus. Concursul respectiv viza ocuparea posturilor pe o perioadă nedeterminată, pentru personalul sanitar și sanitar auxiliar care a ocupat fără concurs posturi de execuție, pe o perioadă determinată, în perioada stării de alertă).

La data de 18 mai 2022, inculpatul Morenciu Dan Dorin a primit pe o strada din municipiul Piatra Neamț, de la inculpata Preda Elena, suma de 40.000 euro, ocazie cu care s-a procedat la constatarea infracțiunii flagrante.

De precizat este faptul că, independent de înțelegerea avută inițial cu inculpatul Morenciu Dan Dorin, inculpata Preda Elena ar fi pretins și primit de la cele opt persoane suma de 6.000 euro/persoană și nu 5.000 de euro așa cum se stabilise

inițial.

Diferența de 8.000 euro din cei 48.000 de euro, bani primiți de inculpata Preda Elena în maniera de mai sus, i-ar fi fost remiși inculpatei Rozoschi Maria Luminița tot în data de 18 mai 2022, în sediul S.J.A. Neamț, fiind identificați de procurorii anticorupție ca urmare a unei percheziții corporale.

Inculpaților Morenciu Dan Dorin, Preda Elena și Rozoschi Maria Luminița li s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

La data de 20 mai 2022, cei trei inculpați urmează să fie prezentați Tribunalului Bacău cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.

În cauză procurorii anticorupție au beneficiat de sprijinul Direcției Generale Anticorupție și al Direcției de Operațiuni Speciale.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Ședința Consiliului Local Pecineaga

25 mai 2022 6:35

Consiliului Local al Comunei Pecineaga Județul Constanța este convocat în ședință ordinară care va avea loc pe data de 26 mai 2022 ora 14,00 în sala de ședințe din Primăria Pecineaga, situat în Pecineaga, str. Șoseaua Ștefan Cel Mare nr. 61 Județul Constanța, cu proiectul ordinii de zi:

[20.05.2022.Anunt sedinta](#)

Fanfara Muzica Apelor – din nou în concert

25 mai 2022 6:35

Fanfara Muzica Apelor reia seria concertelor de weekend începând de sâmbătă, când locuitorii de la malul mării vor sărbători ziua orașului Constanța.

Timp de o oră, publicul este invitat să se alăture ritmurilor de vals, folclor stilizat, jazz și alte melodii din repertoriul național și internațional. Fanfara Muzica Apelor se remarcă prin reinterpretarea unor melodii cunoscute într-un mod original și îi așteaptă pe cei mici și cei mari să savureze atmosfera de odinioară.

Sâmbătă – 21 mai 2022, acordurile muzicii de promenadă vor putea fi ascultate începând cu ora 17.30, pe Faleza Cazinoului din Constanța.

Vineri – 27 mai 2022, de la ora 17.00, concertul va fi susținut în Piața Ovidiu, în zona Muzeului Național de Istorie, iar duminică – 29 mai 2022, ora 17.00, instrumentiștii se vor afla din nou pe Faleza Cazinoului din Constanța.

Așadar, cei îndrăgostiți de ritmurile cadențate sunt invitați să asculte și să trăiască emoțiile transmise de acești artiști, care fac parte din Fanfara Muzica Apelor.

RAJA Constanța, exemplu de bune practici pentru studenți

25 mai 2022 6:35

RAJA Constanța, exemplu de bune practici pentru studenți

RAJA SA a deschis larg porțile Stației de epurare Constanța Nord, astăzi – 17 mai 2022, pentru studenții Facultății de Științe ale Naturii și Științe Agricole, din cadrul Universității “Ovidius” Constanța. Vizita a avut loc în cadrul unui stagiu de practică pedagogică derulat cu sprijinul companiei de apă.

Tinerii au avut astfel prilejul de a vedea îndeaproape tot ce se întâmplă în Stația de epurare care preia și tratează apele uzate din zona de nord a orașului, dar și din stațiunea Mamaia. În camera SCADA, destinată monitorizării și controlului proceselor tehnologice, oaspeții au văzut cum arăta stația la începutul anilor `90, atunci când se făcea doar o epurare primară, apa fiind deversată în Marea Neagră,

foarte aproape de mal, dar și imagini care surprind procesul de modernizare a Stației de epurare.

“În prezent bazinele biologice sunt acoperite, dar există niște guri de vizitare pentru a vedea dacă se formează spumă, dacă nămolul arată și miroase bine, apoi avem senzori și analize de laborator care ne dau o imagine precisă și la obiect despre ceea ce se întâmplă în sistem. Acoperirea bazinelor s-a făcut din considerente de natură olfactivă, pentru a elimina disconfortul. Stația este proiectată pentru 255.000 de locuitori echivalenți, cu un debit nominal de 1920 de litri pe secundă; acum funcționăm undeva între 700 și 900 de litri pe secundă, debitul crescând în timpul sezonului estival, când sunt foarte mulți turiști”, a precizat Antoaneta Dumitrache, coordonator Secție Stații de Epurare.

Specialiștii în domeniul apei au însoțit apoi studenții pe traseul tehnologic. Aceștia au fost interesați să afle cât mai multe informații despre etapele epurării apelor uzate, au urmărit cu atenție cum funcționează activitatea în bioreactoare, ce se întâmplă cu apa uzată, unde ajunge și în ce condiții este redată circuitului natural. În același timp, s-au arătat interesați de implementarea unor surse de energie alternativă care să ofere un consum optimizat, prin amplasarea de panouri foto-voltaice.

Nu în ultimul rând, au fost sfătuiți să fie atenți în ce loc din gospodărie aruncă resturile menajere, deoarece obiectele solide, grăsimile și substanțele chimice pot polua și înfunda țevile. În cadrul vizitei, tinerii s-au întâlnit și cu specialiștii laboratorului de analize fizico-chimice de la Stația de epurare.

Alături de studenți s-a aflat și profesorul coordonator Manuela Samargiu, care a declarat: “Am venit la Stația de epurare Constanța Nord cu studenții specializării Ecologie și Protecția Mediului, în cadrul aplicațiilor practice din cadrul cursului Gestiunea resurselor de apă. Ieșirile pe teren sunt foarte importante, putându-și descoperi abilitățile. La finalizarea facultății, tinerii au prilejul de a urma doi ani de masterat și apoi, de ce nu, să se angajeze în sistem, în

urma dobândirii unor competențe conform codului ocupațional din România”.

Oaspeții s-au dovedit a fi pasionați de ceea ce au ales să studieze la facultate și dornici de a schimba în bine mediul înconjurător. “De mic mi-a plăcut natura. Am vrut să ajut cumva animalele sau să opresc poluarea. Aș vrea să devin om de știință, să mă ocup cât mai mult de ecologie. Este prima dată când vizitez o Stație de epurare. Ne-au predat și profesorii la facultate procesele tehnologice. Mai știu câte ceva despre mecanisme și cum funcționează ele. Lecțiile de practică ne creează o viziune asupra a ceea ce am putea să realizăm noi pe viitor. Avem câțiva colegi care realizează lucrări de licență privind zona acvatică, operarea stațiilor de epurare, monitorizarea fluviilor, râurilor etc”, a declarat Gabriel, unul dintre studenți.

Prin activitățile instructiv-educative pe care le desfășoară la nivelul stațiilor de epurare, RAJA SA contribuie la conștientizarea tinerei generații asupra importanței protejării mediului și pregătește eficient intrarea acestora pe piața muncii, printr-o informare responsabilă privind chimia apei.

„Colosul” numit Primăria Mangalia: instituția a ajuns să numere 527 de angajați!

25 mai 2022 6:35

În cea mai recentă ședință a Consiliului Local Mangalia a fost aprobată Organigrama și statul de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului și Organigrama Serviciului Public Comunitar de Evidența Persoanelor.

Nu putem sa nu observăm ca, deși numărul mangalienilor scade de la an la an, cel al angajaților primăriei crește fulminant. La ora actuală, primăria numără 527 de angajați.

Pentru buna informare a cititorilor noștri (și amuzamentul multora dintre ei, atunci când vor descoperi numele unor „celebrități” locale), vă prezentăm, în cele ce urmează, proiectul de hotărâre. (Paginile documentului pot fi date din „săgețile” din partea din stânga-jos a acestuia).

PRECIZĂRI

Legea 190 din 2018, la articolul 7, menționează că activitatea jurnalistică este exonerată de la unele prevederi ale Regulamentului GDPR, dacă se păstrează un echilibru între libertatea de exprimare și protecția datelor cu caracter personal.

Informațiile din prezentul articol sunt de interes public și sunt obținute din surse publice deschise.

[organigrama \(1\)](#)

0 nouă ședință inopinată, la Primăria Mangalia

25 mai 2022 6:35

[Convocator-extraordinara-convocata-de-indata-18.05.2022](#)

Lipsă apă în zona de est!

25 mai 2022 6:35

Consumatorii din zona de est a orașului Năvodari nu vor avea apă potabilă la robinete astăzi – 17 mai 2022, în intervalul orar 09.00 – 17.00, ca urmare a unei avarii survenite la piesa de legătură de pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, aferentă rezervorului de înmagazinare apă potabilă.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Restricții de circulație în timpul raliului din week-end

25 mai 2022 6:35

[afis-informare-A3 \(1\)](#)

Container din SUA, cu deșeuri din mărfuri second-hand, descoperit în Portul

Constanța

25 mai 2022 6:35



Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă, în cooperare cu inspectori vamali, comisari din cadrul Gărzii Naționale de Mediu și comisari din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorului au depistat un container ce conținea peste 14,5 tone de mărfuri second-hand, catalogate ulterior ca fiind deșeuri, care urmau să fie importate de către o societate comercială din România.

În data de 11.05.2022, în cooperare cu inspectori vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Constanța, comisari din cadrul Gărzii Naționale de Mediu – Comisariatul Județean Constanța și comisari din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorului – Comisariatul Județean Constanța au finalizat verificările asupra unui container cu mărfuri second-hand, care urma să fie importat din S.U.A. de către o societate comercială din România.

În urma verificărilor suplimentare, echipa de control a constatat că în containere se aflau încărcate 14.592 kg textile uzate, mobilier uzat, mâncare procesată și echipamente electrice și electronice uzate.

În acest sens, autoritățile de control au stabilit că acestea sunt, în fapt, deșeuri inutilizabile și nu pot fi puse în vânzare în România, fiind luată măsura interzicerii accesului pe teritoriul României a deșeurilor în cauză și returnarea încărcăturii către expeditor.

Update lucrare programata

25 mai 2022 6:35

Lucrările executate noaptea trecută, 11 spre 12 mai 2022, de racordare a noilor conducte de alimentare cu apă la sistemul centralizat, din zona Stației de Pompare Caragea Dermen din municipiul Constanța sunt în grafic, preconizând că la ora 10,00 se va relua furnizarea apei în toate zonele afectate:

- cartierele Palazu Mare, Tomis Plus, Boreal și Impact;
- zona comercială Nord (Carrefour, Dedeman și Selgros);
- bd. Aurel Vlaicu, tronsonul delimitat de bd. Tomis și str. Baba Novac.

Cele 16 echipe de intervenție, dotate cu toate utilajele necesare au lucrat la foc continuu, pentru respectarea graficului și a termenelor de finalizare a intervențiilor.

Investiția face parte din Contractul de Lucrări CL32 – Reabilitare conducte aducțiune Constanța, în valoare de 39.817.836,81 lei cu TVA, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM), și constă în înlocuirea conductelor de aducțiune de la nivelul cișmelelor și a stațiilor de pompare Caragea Dermen, Călărași și Palas.

Lipsă apă în orașul Ovidiu din județul Constanța!

25 mai 2022 6:35

În cursul acestei nopți, la nivelul conductei DN 400 ce asigură alimentarea cu apă a localității Ovidiu s-a înregistrat o avarie. În urma decopertării terenului, s-a constatat că spărtura este în zona legăturii cu conducta DN 200. Pentru remedierea situației a fost necesară oprirea apei pe tronsonul avariat. În această situație, abonații aflați pe partea stângă din localitatea Ovidiu, sensul de mers înspre Autostradă vor rămâne fără apă astăzi, 12 mai 2022, până la ora 11,00. Ne cerem scuze pentru disconfortul creat, dar asigurăm consumatorii afectați, că echipele de intervenție fac tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării de apă într-un timp cât mai scurt.

Ședință de urgență la Primărie: se dorește, din nou, modificarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea

activităților comerciale și a serviciilor de piață în Municipiul Mangalia

25 mai 2022 6:35

[Convocator-extraordinara-convocata-de-odata-12.05.2022](#)

18,7 milioane de lei, valoarea totală a înființării rețelei de gaze din Tuzla: peste 85% din străzi vor fi incluse în proiect!

25 mai 2022 6:35

Edilul comunei Tuzla, Taner Reșit, a anunțat, pe pagina sa de socializare, că lucrările de distribuție a gazelor naturale vor demara în scurt timp: „Înființarea rețelei de distribuție gaze naturale în Comuna Tuzla, județul Constanța se va realiza din conductele existente de medie presiune din orașul învecinat Eforie Sud administrate de operator Distrigaz Sud Rețele București. Rețeaua de distribuție gaze naturale va avea o lungime de aproximativ 38413 ml și va asigura un debit de 2500 mc/h calculat pentru comuna Tuzla. Proiectul de alimentare cu gaze naturale presupune realizarea rețelelor pe aproximativ 85% din străzile aferente teritoriului comunei, ceea ce va permite posibilitatea racordării unui număr de 1495 de gospodării individuale, 90 de agenți economici și 17

obiective socio-culturale.

Valoarea totala a lucrărilor este de 18.711.580,66 lei fără TVA”.

ANUNȚ privind închirierea prin atribuire directa a pasunii din domeniul privat al comunei Tuzla

25 mai 2022 6:35

ANUNȚ

privind închirierea prin atribuire directa a pasunii din domeniul privat al comunei Tuzla

Informatii privind locatorul: Primaria Comunei Tuzla, cu sediul in Comuna Tuzla, str. Constantei, nr. 80A, jud. Constanta,

Obiectul inchirierii: Parcela Ps 267, cu suprafata de 4000 mp, reprezentand pasuni, apartinand domeniului privat al comunei Tuzla, jud. Constanta;

Procedura aplicata: atribuire directa;

Data sedintei de atribuire directa: 27.04.2022;

Durata inchirierii: 10 ani;

Pretul de inchiriere: 230 lei/ha/an, plus TVA.

Criterii de participare:

Pentru a participa la procedura de atribuire a pășunii, solicitanții trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii , sens în care vor depune următoarele documente justificative:

Nr. Crt.	Criteriu	Document necesar a fi depus
1	Solicitare de închiriere	Cerere (anexă la prezentul anunt)
2	Dovadă deținere animale înscrise în Registrul Național al Exploatațiilor	Adeverință eliberată de medicul veterinar
3	- Domiciliul stabil în comuna Tuzla, (in cazul persoanelor fizice) - Sediul pe teritoriul comunei Tuzla (in cazul persoanelor juridice);	Copie dupa actul de identitate (pentru persoane fizice); Statut, certificat de înregistrare în Registrul Comerțului, certificat de înregistrare fiscală (pentru persoane juridice/ asociații patrimoniale)
4	Dovada deținerii numărului de animale necesar pentru asigurarea încărcăturii optime (UVM/ha)	Adeverință de la pct. 2 În situația în care numărul de animale deținut depășește încărcătura stabilită, solicitantul va depune o declarație pe propria răspundere cu privire la numărul de animale cu care va pășuna pe pășunea închiriată
5	Nu figurează cu debite la bugetul local	Certificat de atestare fiscală de unde reiese că nu are debite la bugetul local;

Cererile, însoțite de documentele de mai sus, se depun la sediul Primăriei comunei Tuzla, pana la data de 27.04.2022, ora 09:00.

Informatii suplimentare se pot obtine la sediul Primăriei Tuzla, sau la tel. 0241/747.178.

C E R E R E

de închiriere prin atribuire directă a pășunii disponibile situate in domeniul privat al comunei Tuzla

1. **Nume, prenume/denumire:**
 2. **CNP/cod fiscal:**
 3. **Domiciliul/sediul:**.....
 4. **Telefon/fax, email:**
 5. **Obiectul de activitate, pe domenii:**
- ... (in conformitate cu prevederile din statutul propriu)

Va solicit sa aprobat in chirierea suprafetei de _____ ha pajiste, aflata in domeniul privat al comunei Tuzla, situata in:

Categoria de folosinta	Intravilan	Denumirea lotului	Nr. parcela	Suprafata
Pășune	NU	Nr. cadastral 107126	Ps 267	4.000 mp

Declar pe propria raspundere, sub sanctiunile aplicate faptei de fals si uz de fals in declaratii in acte publice, ca vom respecta legislatia si normele in vigoare privind protectia mediului.

Ne angajam ca, dupa semnarea contractului, sa respectam programul de pasunat / amenajamentul pastoral / contractul de inchiriere / prevederile legale.

Data, _____/04/2022

Nume fermier,

Semnătura,

ANUNȚ SOLICITARE PROPUNERI DIN PARTEA CETATENILOR CU PRIVIRE LA LUCRARILE NECESARE IN SISTEMELE DE APA SI CANALIZARE DIN TUZLA

25 mai 2022 6:35

Publicul interesat poate înainta propuneri cu privire la lucrarile de investitii necesare in sistemele de apa si canalizare:

– Reabilitare aductiune – daca aveti informatii cu privire la deficiente legate de functionarea aductiunii

- Statii de pompare – daca aveti informatii legate de presiune scazuta in anumite zone
- Extindere retea apa – strazi propuse pentru reseaua de distributie apa
- Extindere retea canalizare – strazi propuse pentru extinderea retelei de canalizare
- Reabilitare retea de apa si canalizare.

Mai multe informatii pot fi consultate la sediul Primariei Tuzla din strada Constantei nr. 80A, comuna Tuzla, judetul Constanta în zilele de luni pana vineri, între orele 9.00-13.00 sau la numarul de telefon 0241/747.178.

Propunerile vor fi verificate, analizate si luate in considerare la stabilirea solutiilor tehnice finale de catre operatorul zonal RAJA SA.

Se scot la licitație birourile din Club Nautic!

25 mai 2022 6:35

ANUNȚ LICITAȚIE PUBLICĂ PRIVIND ÎNCHIRIEREA UNUI NUMĂR DE 7 (ȘAPTE) SPAȚII CU DESTINAȚIA DE BIROURI, SITUATE ÎN MUNICIPIUL MANGALIA, CLUB NAUTIC CALLATIS, STR. PORTULUI, NR. 82 C, JUDEȚUL CONSTANȚA

1. Informații generale privind autoritatea contractantă: Municipiului Mangalia, cu sediul în Mangalia, Șoseaua Constanței, nr. 13, jud. Constanța, Cod fiscal 4515255, telefon 0241/751060, fax 0241/755606, e-mail: secretariat@primaria.mangalia.ro

2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat:

– biroul nr. 6 – parter, în suprafață de 26,20 mp, situat în Municipiul Mangalia, Club Nautic Callatis, str. Portului, nr. 82C, jud. Constanța, nr. CF 111449, nr. Cadastral 111449 – C2.

– biroul nr. 8 – parter, în suprafață de 23,40 mp, situat în Municipiul Mangalia, Club Nautic Callatis, str. Portului, nr. 82C, jud. Constanța, nr. CF 111449, nr. Cadastral 111449 – C2.

– biroul nr. 16 – parter, în suprafață de 22,70 mp, situat în Municipiul Mangalia, Club Nautic Callatis, str. Portului, nr. 82C, jud. Constanța, nr. CF 111449, nr. Cadastral 111449 – C2.

– biroul nr. 17 – parter, în suprafață de 21,00 mp, situat în Municipiul Mangalia, Club Nautic Callatis, str. Portului, nr. 82C, jud. Constanța, nr. CF 111449, nr. Cadastral 111449 – C2.

– biroul nr. 3 – etaj 1, în suprafață de 26,20 mp, situat în Municipiul Mangalia, Club Nautic Callatis, str. Portului, nr. 82C, jud. Constanța, nr. CF 111449, nr. Cadastral 111449 – C2.

– biroul nr. 4 – etaj 1, în suprafață de 21,30 mp, situat în Municipiul Mangalia, Club Nautic Callatis, str. Portului, nr. 82C, jud. Constanța, nr. CF 111449, nr. Cadastral 111449 – C2.

– biroul nr. 5 – etaj 1, în suprafață de 23,30 mp, situat în Municipiul Mangalia, Club Nautic Callatis, str. Portului, nr. 82C, jud. Constanța, nr. CF 111449, nr. Cadastral 111449 – C2.

Spațiile mai sus menționate aparțin domeniului privat, închirierea spațiilor se face în baza H.C.L. nr. 82/24.03.2022 și O.U.G. nr. 57/03.07.2019.

3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele

interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: documentația de atribuire se pune la dispoziția persoanei interesate, care a înaintat o solicitare în acest sens, pe suport de hârtie.

3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/ compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Biroul Registratură Informații Cetățeni din cadrul autorității contractante Municipiului Mangalia, Șoseaua Constanței, nr. 13, jud. Constanța.

3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 100 lei/ exemplar, se achitată în numerar la casieria autorității contractante Municipiului Mangalia din Mangalia, șos. Constanței, nr. 13.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 23.05.2022, ora 16,00.

4. Informații privind ofertele:

4.1. Data-limită pentru depunerea ofertelor :02.06.2022, ora 10,00.

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Municipiului Mangalia, Șoseaua Constanței, nr.13, Biroul Registratură Informații Cetățeni.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un exemplar original.

5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 02.06.2022, ora 12.00, la sediul Municipiului Mangalia, din Mangalia, șos. Constanței, nr. 13, sala de consiliu.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea

litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul Constanța, Constanța, str. Traian nr. 31, jud. Constanța, telefon 0241606597, fax 0241617413 email: tr-ct-contencios-reg@just.ro.

7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 06.05.2022.

0 nouă ediție a Campionatului Național de Super Rally: evenimentul închide mai multe străzi din Mangalia!

25 mai 2022 6:35

Primăria Municipiului Mangalia, în colaborare cu Asociația Club Sportiv AMC RACING, sub egida Federației Române de Automobilism Sportiv, va deschide seria competiției automobilistice, în cadrul celei de-a treia ediții organizate la Mangalia, a Campionatului Național de Super Rally 2022. Prima etapă a campionatului, intitulată „Trofeul Mangalia”, este programată să se desfășoare, în perioada 13-14 mai, pe mai multe artere de circulație din zona Portului Turistic din localitate. La startul competiției, s-au înscris 24 de participanți, atât din România, cât și din Franța și Bulgaria, iar spectacolul automobilistic va fi întregit de apariția în campionat a grupelor monopost și GT, dar și a altor grupe de gen. Și-au confirmat prezența piloți precum multiplul campion de box și campion național de raliu Mihai Leu, localnicul Emil Ghinea, Costel Cășuneanu și Vali

Porcișteanu, dar și piloți străini precum francezii Jerome France, Didier Balcaen și bulgarul Evgeny Yankov. Prezentarea oficială a echipajelor va avea loc vineri, 13 mai, în Portul Turistic, începând cu orele 18.00, iar seara, de la orele 20:00, publicul este invitat la un concert susținut de artista Mira. Ziua de sâmbătă va începe cu două manșe de recunoaștere, de la ora 10:00, manșele de antrenament având startul programat la ora 10:30. Manșele de concurs sunt programate la ora 14:00, premiarea câștigătorilor având loc la ora 16:00, în parcul service din zona Hotelului Laguna. Traseul de concurs este prevăzut cu diferite obstacole pe care piloții vor trebui să le ocolească, atingerea acestora aducând penalizări în timp. Pentru organizarea în bune condiții a acestei manifestări sportive de excepție, au fost stabilite de organizatori activități complexe, astfel încât competiția să aibă succesul garantat. Pe perioada evenimentului sportiv, organizatorii vor restricționa traficul rutier, vineri, 13 mai, de la orele 20:00 până sâmbătă, 14 mai, orele 21:00. De asemenea, traficul pietonal va fi limitat, sâmbătă, 14 mai, în intervalul orar 07:30 – 20:00, în perimetrul stabilit de autorități. Totodată, drumurile și căile de acces sunt închise circulației publice și semnalizate corespunzător, prin plăci de avertizare și alte elemente de securitate specifice. Ca și la edițiile anterioare, promotorul Campionatului de Super Rally va fi Mihai Leu, primul campion mondial al României la box profesionist și totodată campion național la raliuri și viteză în coastă.